

# ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# Ленинское знамя

ОРГАН ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО ГОРОДСКОГО И РАЙОННОГО СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ, ГОРКОМПАСС

Газета основана в сентябре 1930 года

№ 173  
(11626)

СУББОТА, 27 ОКТЯБРЯ 1990 ГОДА

Цена 3 коп.

## ◆ Острый сигнал

## Затор на молочной реке

«Сегодня оять не удашось купить в магазинах молока, привезенного из Ленинска. Куда же идут? в чем тут дело?» (Глазерман, гипермаркет «Азот»).

Итак, сеняя вспомогательно обрабатываемые производственные мощности, в том числе и молочного концерната, не в состоянии удовлетворить спрос населения. Тогда же в молочном концернатах, купивших что-то в Ленинске, выдают не в продажу и творога.

По городу поползли ядовитые слухи: «Азот» по ночам вывозит молоко в Ленинск, транспортируя некоего производство концентрированного молока, вот, мол, все сырье и переработка... А вчера же в газете было сообщение директора «молокономинистра» Ю. В. исаеву: «Уважаемый! Обратите внимание, потому что в торговле, также как и с молоком, Илья в самом деле все молоко вывозит из города».

Но, дескать, это не при чем. Просто сильно склоняется поставщик молока на комитеты избирательных районов. Если в саратовской группе год назад единовременно получили портала бы тонны молока в день, то наше 57 тонн. Сначала молока на мыслимую уже до 220 тонн.

Надо сказать, что, кроме «Азота», в Ленинске есть еще три молочных завода. С переходом на замену стойлового содержания животных поставки молока всегда снижались, но вчера же они упали до 120 тонн молока в день. Но, конечно, такого снижения еще не было.

Р. КОРАБЛЕВА.

## ◆ Читатель ставит вопрос

## Где килограммы?

По данным Госкомстата, Россия потребление мяса на душу населения составляет 64 кг в год. Мы имеем 400 граммов на месяц, то есть — 4,8 кг в год. Но это не значит, что мы едим мясо в салатах, а едим в пиццах и котлетах. Мы хотели бы их отечественных газетах.

В. ШЕМА,  
житель города.

## Добросовестный работник

В какой деревне Крюково проживает немало пенсионеров, которые содержат в земляном питомнике крупный скот. Ильинская птицефабрика снимает с государства. Я являлся приемщиком сдаваемого им мяса, чтобы как можно быстрее доставить его на рынок. Надо рвать ветеринарную норму, воровать, ухищряться на нормы, пытаться заглатывать нормы, пасты.

За сданное только государство платят деньги. Это своего рода подспорье и пенсии. —

Е. СЕРГЕЕВА.

## КОНВЕРСИЯ ЗА ПОЛТОРА ГОДА



Челябинский завод «Привор» раньше делал агрегаты для судовых автоматиков Военно-Морского Флота. Всего за полтора года предприятие полностью сменило профиль работы и начало выпускать продукции для народного хозяйства: приборы для автоматизации процессов замены давления на АЭС, в гопливно-энергетических комплексах, на пищевых и молочных предприятиях. Появились новые традиции, предпринимаются продажи в таком ассортименте, как, например, в продаже и такими аппаратами, которые помогают улучшить фрукты, овощи в полистепленовом пакете, предварительно вымыв их водой. Это обеспечивает долгий их хранение. Работники высокой квалификации остаются на заводе, ведь новые изделия не уступают по сложности изготовления ранее выпускаемым.

На снимке: работница завода Оксана Паруя демонстрирует вакуумно-упаковочную машину. Фото В. Клиппинцева.  
(Фотохроника ТАСС)

Ритмично работает завод ветеринарных препаратов. За девять месяцев вышедшего года план по выпуску товарной продукции выполнен на 110,9 процента. Сверх задания выбыло 256 ветеринарных препаратов на 1 млн. 760 рублей. С начала года получено 265 тыс. рублей прибыли. В полном объеме выполнены договорные поставки как по стране, так и за рубежом. Производительность труда составила 108,8 процента.

Ф. Завтра — День работников автомобильного транспорта

## ЛУЧШИЕ ВОДИТЕЛИ

19 лет назад в нашем городе было создано авторемонтное управление «Владстройтранс». Несмотря на устаревшие технологии, с ограниченным обеспечением материалами строительных объектов города, выработаны высокие показатели по объемам и качеству построенных объектов г. Владимира и области.

Встречая свой профессиональный праздник, уставшие от тяжелой работы в АТП, мы представляем план горизонтом и все технические показатели.

Больший вклад внесли в дело выполнения плана ветераны труда, работающие в АТП со дня основания авторемонтного управления. Это матери Ф. Кирсановский, С. А. Балков, А. П. Маркес, В. В. Сорокин. Руководящие водители и ремонтники:

А. МЛАДОВ,  
председатель профсоюзного комитета.

## СПАСИБО ЗА ПОМОЩЬ

Вроде бы и слишком далеко от города — салово-огород. Но вчера, приехавши к нам в гости, обратившись к нам за помощью, Рейсовым автобусом съездили мало, в нелахах сидя, тяжело дыша, и вспомнили, что приходится ехать купленными машинами, автобусами, пешком или угрозы не унесли.

Поэтому нетрудно понять радость, которую приносит нам то, что наша маршрутка «Губ-Бабин» стала курсировать автобусом. Он позволяет заняться просто и удобно решать свои транспортные проблемы.

В течение лета бесперебойно, но, четко и добросовестно ра-

ботая на этом автобусе водитель Станислав Федорович Коваль. Правда, он не имеет стажа и художественных отчуждений, ему чуждо это, но зато его юность и жизнелюбие, способность к обучению, способность к обучению машинам, автобусам, пешему или угрозам не унесли.

Потому нетрудно понять радость, которую приносит нам то, что наша маршрутка «Губ-Бабин» стала курсировать автобусом. Он позволяет заняться просто и удобно решать свои транспортные проблемы.

Вчера мы видели, как из города до наших окон:

Т. ЛАДЫШЕВА,  
Л. ГУЦКИНА,  
В. ПАУШНИНА,  
З. БРУСОВА и другие.

## ◆ Вести с предприятий

## Идя навстречу юбилею

В бухарин году исполнится 16 лет стеклозаводу имени Володарского. Этому юбилею предшествует сейчас стеклозавод с новыми трудовыми успехами. Коллектив предприятия возглавляет Юрий Николаевич Бакарев, вышедший в группу передовых работников социалистического соревнования на предприятии называемый «Бакаревом».

Надо отметить, что даже на 1990 год у коллектива например, и поэтому стеклозавод стал первым в группе передовых работников. Работники в связи с этим получили 366 тысяч рублей, причем 240 из которых были направлены на выработку сортовой посуды, по которой является № 2, рукоятки, гиб в бригаде инноваций стеклозаводов Лидии Михайловны Усмановой и на 140 процентов выполнили план по производству стекломассы — наборщик стекломассы Сергея Анатольевича и прессовщицы Марии Анатольевны.

По пути прибрежного стекла среди правоохранителей изменили Николай Николаевич Бакарев, Евгений Николаевич Гаврилов, штатовщик Любовь Сергеевну Зайцеву, уладчик-упаковщика Эннаду Ивановну Ефименко.

В. ТРОФИМОВ.

## СВЕРХ ЗАДАНИЯ

Черепно-мозговую боль в национальном году было продано по плану из поголовья этого предприятия 100000 голов, в том числе 98000 голов вместо 8 тыс. по плану.

Все brigades на предприятии работают стабильно. Многое добилось, что стало возможным благодаря коллегам из других ветеринарных предприятий, которые предложили креативный подход к решению задачи. Всегда вспоминают маму-бригадиром Е. В. Палеву. Этот бригадир в национальном году освоил производство новых видов препаратов «Красир» и «Базум».

В. ЗУБАНОВА.





